

корпоративное издание ТОО «West Dala»

WEST DALA NEWS

В НОМЕРЕ:

ГОД РАБОЧИХ
ПРОФЕССИЙ

стр 1-2

МОЛОДЫЕ
СПЕЦИАЛИСТЫ

стр 3

СОЦИАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ И
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

стр 4

ЭКОЛОГИЯ

стр 5

БИЗНЕС МЕРОПРИЯТИЯ

стр 6

РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ

ГОД РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ В КОМПАНИИ WEST DALA

2025 год объявлен Президентом Республики Казахстан Годом рабочих профессий для реформы и повышения престижа технического и профессионального образования, а также для популяризации важности трудовых специальностей для развития экономики и общества.

Компания West Dala присоединилась к данной инициативе и в рамках своего 20-летия стала повышать престиж рабочих специальностей в области управления отходами и общее внимание к труду своих рабочих, как к основе стабильности и развития отрасли управления отходами в Казахстане. Ведь данная отрасль молодая и только приступила к развитию системы технического и профессионального образования, чтобы сделать ее более современной и отвечающей потребностям рынка труда. Но, уже сегодня мы можем сказать, что есть такая профессия – управлять отходами!

Развитие отрасли управления отходами открывает новые горизонты для профессионального роста специалистов рабочих профессий. Современные запросы образователей отходов формируют высокие стандарты, а потому опыт наших специалистов по переработке отходов становится по-настоящему уникальным. Их мастерство и ответственность — основа эффективного и экологичного подхода к обращению с отходами.



Более 70% сотрудников компании West Dala— это представители рабочих специальностей. Именно их ежедневный, ответственный труд обеспечивает бесперебойную работу процессов по управлению отходами для Клиентов компании. В West Dala также приветствуются семейные династии среди рабочих профессий. На сегодняшний день в компании трудятся 9 семейных династий, в которых из поколения в поколение передаются ценности, преданность делу и уважение к труду.

В течение 20 лет специалисты рабочих профессий компании повышают свои знания и оттачивают свои навыки непосредственно на производстве. Благодаря их опыту процессы переработки проходят согласно требованиям законодательства РК и международным стандартам. Благодаря их профессионализму и ответственности окружающая среда получает дополнительную защиту, а готовность делиться знаниями делает их настоящими наставниками для молодых специалистов.



МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

ПРОФЕССИЯ БУДУЩЕГО — УПРАВЛЕНИЕ ОТХОДАМИ

Экология и здоровье людей напрямую зависят от того, как мы обращаемся с отходами. Уже год в Университете имени Х. Досмухамедова реализуется учебная программа по управлению отходами при поддержке компании West Dala. Студенты получают не только теоретические знания, но и практические навыки, которые делают их конкурентоспособными специалистами. Несколько лет в компании успешно действует дуальное обучение студентов при сотрудничестве с Атырауским университетом нефти и

газа имени Сафи Утебаева и согласно Социального кодекса в РК, компания West Dala создала рабочие места для прохождения молодыми специалистами практики в рамках государственной программы «Молодежная практика» по 10 специальностям, где выпускники получают первый опыт и возможность начать свою карьеру. Молодые специалисты, которые проявили себя активно, показали свою заинтересованность в работе были трудоустроены в компанию.

На сегодняшний день в компании работают 7 молодых специалистов по программе Молодежная практика. West Dala всегда открыта к новым сотрудничествам для подготовки кадров и развития отрасли управления отходами в Казахстане. Именно сегодняшним студентам предстоит изменить мир к лучшему и создать чистое и безопасное завтра.



СОЦИАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ОБУЧЕНИЕ – УПРАВЛЕНИЕ РИСКАМИ

В июле этого года в компании West Dala состоялось обучение по теме «Управление рисками» в рамках выполнения рекомендаций по итогам ресертификационного аудита ИСМ. В тренинге приняли участие 16 работников компании из числа руководителей отделов и производственных участков. Представитель Intertek, Уиллмот Саним Нурсафаевна в ходе обучения рассказала о планировании работ и идентификации рисков в производственных процессах, а также

о снижении общих рисков для бизнеса компании за счет осознанного управления.

Начальник отдела комплаенс, Жанболат Елубаев сообщил, что проведение семинара обеспечило единое понимание подходов к планированию, оценке и минимизации рисков на уровне подразделений. Все руководители ознакомлены с передовыми практиками в сфере оценки и управления рисками, а также со

стандартами ISO 31000. Таким образом, заложена основа для дальнейшего внедрения систематического подхода к управлению рисками в ежедневной операционной деятельности.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ДОРОГА В ШКОЛУ

1 сентября — это новые надежды, мечты и важный старт для каждого школьника. Компания West Dala традиционно принимает участие в республиканской акции «Дорога в школу», оказывая поддержку детям и помогая им уверенно вступить в новый учебный год. В этом году помощь получили 100 детей сотрудников из многодетных семей: 10 детей из Аппарата Аким Бейбарыско-

го сельского округа Махамбетского района Атырауской области; 10 детей из Управления образования Атырауской области; 5 детей из государственного учреждения

Аппарата Аким села Баутино в Мангистауской области. Мы уверены, что образование — это инвестиция в будущее, а забота о детях — это наш общий вклад в развитие общества.



ЭКОЛОГИЯ

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЧИСТОТЫ

20 сентября миллионы людей по всему миру объединяются ради одной цели — сделать нашу планету чище. История этого движения началась в 2008 году в Эстонии, когда 50 000 добровольцев вышли на уборку страны всего за один день. С тех пор инициатива распространилась по всему миру и превратилась в глобальный экологический проект. Мы, как компания, работающая в сфере экологии и устойчивого развития, не могли остаться в стороне и активно поддержали данное мероп-

приятие. В этот день сотрудники наших комплексов — КУО, КППиРО, КОО «Тенгиз» и КОО «Прорва» — провели масштабные уборки территорий, показав личным примером важность бережного отношения к окружающей среде. Кроме того, наша команда приняла участие в акции «Таза Қазақстан», организованной компанией Тенгизшевройл в городе Кульсары. Совместно с партнерами и коллегами мы внесли вклад в чистоту и благоустройство общественных мест города. Мы убеждены, что такие инициативы

помогают формировать экологическую культуру, воспитывать ответственность и создавать условия для чистого и безопасного будущего.



БИЗНЕС МЕРОПРИЯТИЯ

ФОРУМ ПО ИСКУССТВЕННОМУ ИНТЕЛЛЕКТУ В НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ

В конце августа в г. Атырау прошел первый Форум по искусственному интеллекту в нефтегазовой отрасли. Инициатором выступил Союз нефтесервисных компаний Казахстана (KazService) при официальной поддержке акимата Атырауской области, Министерства энергетики РК, Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности РК, а также НПП «Атамекен». Более 100 компаний представили свои подходы и решения по внедрению ИИ в нефтегазовую сферу от крупных операторов и сервисных компаний до казахстанских стартапов,

финтех-команд, инжиниринговых бюро и ИТ-интеграторов. Форум стал площадкой живого диалога между бизнесом, государством и инновационным сообществом.

По словам Начальника IT отдела, Кайрата Лукбанова: «Из всех представленных систем ИИ наибольший интерес для нас представляет интеллектуальная система TUMAR, так как она напрямую связана с ключевыми аспектами производственной безопасности: контроль использования средств индивидуальной защиты (СИЗ); мониторинг опасных операций



с гидравлическим ключом; контроль опасных зон при проведении работ. Эти функции отвечают нашим приоритетам по минимизации рисков, защите сотрудников и повышению общей культуры безопасности на объектах».

ФОРУМ «МЕСТНАЯ ЦЕННОСТЬ, СОВМЕСТНЫЙ РОСТ»



Представители компании West Dala приняли участие в Форуме «Местная ценность, совместный рост», посвященный развитию казахстанского содержания в рамках крупнейшего

нефтегазохимического проекта страны — строительства завода по производству полиэтилена мощностью 1,25 млн тонн в год. Форум стал важной площадкой для прямого диалога между международными компаниями и казахстанскими предприятиями. Участникам были представлены текущий статус проекта и планы строительства установки полимеризации и объектов общезаводского хозяйства для будущего завода «Силлено».

По словам менеджера проекта СЭЗ НИИТ, Тимура Калиева: «На данном мероприятии мы смогли услышать,

как национальная компания взяла курс на развитие нефтегазохимии — одной из стратегических отраслей, которая открывает новые перспективы для экономики страны и рабочих мест в Атырауской области. Ознакомились с презентациями ЕРС-подрядчиков и увидели подписание соглашения о вступлении ТОО «Силлено» в Ассоциацию «IMB Центр». Участие в таких форумах помогает нашей компании получать полезную информацию, заводить новые знакомства и определять возможности компании предлагать не только услуги комплексного управления отходами, но также и другие сервисные услуги».

КАЗАХСТАНСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ 2025 (KLF 2025)

Юристы компании West Dala в первые приняли участие в ведущем юридическом форуме Казахстана, который в конце сентября проходил в Алматы уже 15-ый раз. Цель данного форума — создать лучшую платформу в Центральной Азии для юристов для обмена опытом, нетворкинга, обсуждения проблем и решений с ведущими отраслевыми экспертами и представителями госсектора.

Компанию West Dala пригласили принять участие в экологической секции: «Новая экологическая реальность 2025: как меняется правовой ландшафт в области охраны окружающей среды» в качестве спикера для

того, чтобы поделиться с проблемными вопросами экологического кодекса РК на практике компании. Действующий ЭК РК был принят в Казахстане четыре года назад, и за это время у компании West Dala возник ряд вопросов, которые в некоторых случаях затруднили работу специализированных организаций, занимающихся управлением отходами.

По словам Начальника Службы правового обеспечения, Камшат Тахиталиевой: «Данный форум позволил нашей компании поделиться своим практическим опытом и предложить внести некоторые изменения для развития отрасли по управлению

отходами на законодательном уровне. Мы озвучили, что законодательство должно быть гибким и адаптивным; необходимо учитывать специфику реальных условий — состава отходов, местных технологий, географии, а также важно создать прямой канал взаимодействия между регулятором и практиками отрасли».

